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ASSEMBLÉE NATIONALE
9ème législature

Travailleurs sociaux
Question écrite n° 12274

Texte de la question

M Georges Colombier attire l'attention de M le ministre de la solidarite, de la sante et de la protection sociale sur
la situation des salaries de la convention collective du 15 mars 1966, et plus exactement l'agrement des
avenants qui reclassifient les coefficients de cette convention. Il souhaite savoir quelles mesures il compte
prendre afin d'ameliorer cette situation.

Texte de la réponse

Reponse. - Le ministre de la solidarite, de la sante et de la protection sociale a particulierement a coeur de
regler, dans les meilleurs delais, les problemes de politique salariale et de relations de travail dans le champ de
la convention collective du 15 mars 1966. Toutefois, il n'a pas ete possible d'agreer des avenants qui, en
chargeant de plus de 3 p 100 le cout de fonctionnement des etablissements sociaux et medico-sociaux,
creeraient de serieuses difficultes a de nombreux etablissements et risqueraient de compromettre l'emploi, du
moins pour les categories les moins protegees. Il est precise que les augmentations accordees aux personnels
relevant de la convention collective de 1966 ont toujours ete calquees sur le secteur public dont se reclame
notamment la convention collective et que la masse salariale du secteur social et medico-social evolue au meme
rythme que celle de la fonction publique hospitaliere. C'est ainsi qu'ont deja ete agrees les avenants prevoyant
les augmentations de 1 p 100 au 1er mars et de 1,2 p 100 au 1er septembre 1989 et accordant l'equivalent de
trois points d'indice supplementaires au 1er octobre 1988 et au 1er fevrier 1989. Par ailleurs, il a ete indique aux
partenaires sociaux qu'un avenant transposant les mesures de revalorisation relatives a certains echelons des
categories B, C et D intervenues dans la fonction publique pourrait etre examine favorablement.
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